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Opakujeme samostatne

. Cislo 25 sme zviéili o 5. Vyber spravny vysledok.
A 20 B 30 C 125 D5

. Cislo 36 sme zmensili 6-krit. Vyber spravny vysledok.
A 216 B 42 cé6 D 30

‘ Cislo 16 sme zmeniili o 2. Vyber spravny vysledok.
A 14 B8 C 18 D 32

. Cislo 5 sme zvidsili 3-krit. Vyber sprivny vysledok.
A4 B9 C15 D 36
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- Ktorym éislom zaéina retazovka?
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. V ktorom z prikladov je nesprivny postup pri pocitani?

A 60:6-5=10-5=5
B 3:8+24=24+24=48
C 58+6:2=64:2=32
D 79-6-3=79-18=61
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- Spravny vysledok prikladu 58 + 6 - 9 - 7 je:

A 569 B 70 C 128 D 105
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Do kazdého prikladu sa di doplnit jedno éislo tak, aby bol vypoéitany
spravne. Zorad doplnené éisla od najmensieho po najviésie.
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. Doplii znaky poétovych opericii tak, aby bol vysledok sprivny.

6 . 8+52=100 Doplneny znak je .
55:5 ' 3=8 Doplneny znak je .




